



到2025年底,努力实现全国50%三级公立医院具备和应用运营管理信息集成平台;力争到2027年底,实现全国三级公立医院全覆盖,全国二级公立医院覆盖率明显提升……国家卫生健康委、国家中医药局近日印发《关于2024—2025年持续开展“公立医疗机构经济管理年”活动的通知》,提出相关目标。通知明确要继续坚持“规范管理、提质增效、强化监管”的主题,聚焦发展和安全,持续加强以业财融合为核心的运营管理体系建设,推动公立医疗机构内部流程管理精细化、规范化和信息化,以高水平经济管理支撑保障高质量发展。通知要求大力推进公立医疗机构运营管理信息化建设,建立健全以业财融合为核心的运营管理信息集成平台,强化人工智能、大数据、云计算等现代

信息技术应用,加快内部各类信息系统互联互通、各类数据共享共用,充分发挥信息化在业务管理与经济管理融合发展中的重要支撑作用。根据通知,各地各单位要持续做好集中整治医疗机构违法违规获取医保基金三年专项行动,从根本上减少违法违规骗取医保基金行为,规范诊疗行为和计价收费行为,解决重点难点问题,强化运用信息化手段开展智能审核监管,构建穿透式监管体系,建立健全长效监督机制。据介绍,国家卫生健康委、国家中医药局将通过调度推进、调研指导、典型推介、总结评价、通报表扬等方式,推进经济管理年活动重点任务及内容的落实,促进公立医疗机构经济管理提质增效。 据新华社

王浩在杭州专题调研科技创新、发展新质生产力工作时强调 增加高质量科技供给 助力发展新质生产力 扎实做好科技创新和产业创新深度融合这篇大文章

本报讯(浙江日报记者 余勤 杭州日报首席记者 何去非)昨日,省长王浩在杭州专题调研科技创新、发展新质生产力工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在科技创新、发展新质生产力工作座谈会上的重要讲话精神,聚焦现代化产业体系建设重点领域和薄弱环节,持之以恒实施“315”科技创新体系建设工程,一体推进教育科技人才强省建设,增加高质量科技供给,助力发展新质生产力,扎实做好科技创新和产业创新深度融合这篇大文章,为全省高质量发展提供战略支撑、注入强大动能。

王浩在湘湖实验室时,实地了解了近两年来的研究成果,特别是在生物固氮、小麦赤霉病防治等方面取得的突破。王浩给予充分肯定,要求加强科研成果转化和运用推广力度,为全省生态高效农业发展提供强大科技支撑。他指出,实现农业现代化,科技创新很关键。要深入实施“科技强农、机械强农”行动,建好用好湘湖实验室并发挥好省农业科创平台的关键性作用,大力推进农业核心技术创新,持续加强在农业生物技术、绿色智慧高效农业生产技术、农产品质量与生命健康等新兴交叉领域科技研发力度,力争尽快取得一批标志性成果,实现农业科技自立自强。在谢径安·传化农创村,王浩走进农业科创中心数字种苗工厂育种大棚,察看农作物长势,要求牢牢依靠科技和改革双轮驱动,立足资源禀赋加快

发展数字农业、智慧农业、绿色农业,进一步促进农村一二三产业融合发展,更好带动农民增收致富。白驹湖实验室两年来聚焦太阳能转化与催化、氢能与储能、能源清洁低碳利用等领域持续攻坚克难,为全省绿色低碳发展提供关键支撑。王浩参观科研设备和技术产品展示,与实验室主任高翔院士深入交流,对新能源领域取得的科研成果表示充分肯定,勉励科研团队在关键核心技术的攻关路上矢志奋斗、勇攀高峰,推动创新成果不断涌现,更好服务国家和省重大战略需求。王浩指出,能源保障和安全事关国计民生,要围绕推进能源科技自立自强,深入实施绿色低碳发展和能源保供稳价工程,聚焦海上风电、新型储能、碳捕集利用等重点领域,通过省实验室等科创平台,集聚整合更多创新资源,进一步推动产学研深度融合,更好牵引全

产业链协同创新,加快把新能源技术和关联产业培育成新的增长点,推动经济社会绿色低碳转型,加快形成新质生产力。在省智能感知技术创新中心,王浩详细了解智能感知前沿技术研发情况。他说,企业是创新的主体,是推动创新创造的生力军,要进一步营造有利于企业创新发展的生态,集聚各类资源,支持企业增强核心竞争力。王浩在调研中强调,要深入推进科创平台牵动科教人贯通改革,建立完善预算编制、项目实施、资金配置、人才使用等协同机制,切实提升创新要素配置效益,进一步促进高水平大学、高能级创新平台、高层次人才要素互通、优势互补,加快畅通教育现代科技人才的良性循环,全面锻造服务高质量发展的硬核能力。省市领导卢山、姚高员、孙旭东参加调研。

本报讯(首席记者 周珂 记者 项哲斌)昨日下午,区政府第十七届第四十次常务会议召开,会议审议并原则通过了《杭州市萧山区加快推进人工智能产业创新发展的实施方案》《杭州市萧山区孵化载体高质量发展三年行动计划》《杭州市萧山区科技企业孵化载体管理办法》《杭州市萧山区科创平台高质量发展若干意见》《萧山区科技成果转化中心建设运营合作协议》《杭州市萧山区低效用地再开发行动方案(2024年—2027年)》。

区长姜永柱主持会议,副区长施科琦、张亮、朱国军、杨新程、李国平、辜应强参加;区人大常委会副主任秦剑云,区政协副主席陈金良及区人武部主要负责人应邀列席。人工智能已成为新一轮科技革命和产业变革的关键驱动力。会议指出,要围绕“AI产业化、产业AI化”主线,以场景应用为牵引,以人工智能与实体经济深度融合为特色,优化平台布局,着力打造标志性成果,加快将萧山打造成为人工智能产业发展高地。会议强调,推动孵化载体高质量发展,对我区持续优化创新生态,提升科技型初创企业招引培育能力具有重要意义。要突出绩效导向,推动全区孵化载体在孵化规模、运营能力、产业和人才集聚等方面取得突破性进展。要突出服务导向,结合助企服务攻坚,加强对孵化载体和孵化企业的增值服务、精准服务。要突出生态导向,在孵化企业的同时留住企业,真正将孵化载体打造成科技型企业主阵地、科研成果集聚地、新兴产业发源地和高层次人才培养地。会议强调,科创平台高质量发展对全区产业创新发展具有重要支撑作用。要坚持清单化推进,加快出台相关实施细则,确保可量化可考核。要坚持市场化运作,以绩效为导向,加强对科创平台的跟踪评估。要坚持产业化方向,优化政校企创新协同机制,切实提升科技成果转化质效。

区政府第十七届第四十次常务会议召开

姜永柱在调研区市场监管局时强调

坚定信心 抢抓机遇 创先争优 为我区经济社会高质量发展作出更大贡献

本报讯(首席记者 蒋起 记者 项哲斌)昨日上午,区委副书记、区长姜永柱在区市场监管局调研时强调,要保持“争”的意识、“拼”的劲头,进一步夯实支撑发展能力,优化提升社会消费环境,防范化解市场安全风险,为萧山打造“产城人文”深度融合的中国式现代化区(县)域范例作出更大贡献。

姜永柱在调研时强调,要保持“争”的意识、“拼”的劲头,进一步夯实支撑发展能力,优化提升社会消费环境,防范化解市场安全风险,为萧山打造“产城人文”深度融合的中国式现代化区(县)域范例作出更大贡献。面对不断变化的企业需求和群众期盼,姜永柱强调,要准确把握变、科学应变,找准以“变”抓机遇的主线。要准确把握规范与发展的关系,构建高效规范、公平竞争、充分开放的市场秩序,以规范促进发展、以发展成果检验规范成效;要准确把握监管与服务的关系,结合助企

服务大攻坚,持续优化营商环境,不断提升市场主体和人民群众获得感;要准确把握秩序与活力的关系,在推进高质量发展和高水平安全良性互动上下更大功夫,做到活而不乱、活跃有序。姜永柱要求,要拉高标杆、勇争一流,激活以“创”勇当先的动力。要在高质量服务体系上创品牌、树标杆,深化政务服务增值化改革,提升知识产权全链条服务,实施生物医药创新行动,助力平台经济高质量发

展,加快推进质量强区建设,更好赋能现代化产业发展;要在高水平监管体系上创品牌、树标杆,守牢安全底线,做实民生实事,激活消费引擎,更好服务现代化品质生活;要在高标准市场体系上创品牌、树标杆,推进公正高效集成监管,维护公平竞争市场秩序,守牢民生安全底线,更好助力现代化社会治理;要在高素质队伍体系上创品牌、树标杆,强化政治建设,提升队伍建设,深化作风建设,更好锻造现代化市场监管铁军。

会议强调,合作共建萧山科技成果转化中心,有助于萧山加快构建全域科技创新生态。要充分发挥萧山科技成果转化中心作用,借力引进更多优秀人才和项目,促进萧山企业与高校院所深化科技资源对接,加速科技成果在萧山落地转化,助力我区构筑特色鲜明的成果转化基地,打造全市科技成果转化工作标杆。会议强调,低效用地再开发是城市发展的外延扩张向内涵提升的必然路径。要强化统筹联动,进一步提升工作间的集成联动水平。要强化项目建设,对照年度目标任务,一个项目一个项目抓推进。要强化因地制宜,制定“可落地”的“一地一策”再开发方案,努力实现开发强度、产业档次、亩均效益“三个提升”。要强化示范引领,充分利用试点工作宝贵窗口期,加快推出更多首創性、引领性的改革举措。

571分 我区中考第一批定向控制分出炉

本报讯(记者 王俞楠)2日晚,区教育局公布了2024年中考的第一批定向分配录取控制分:571分。此外,根据今年的分数段统计表显示,620分及以上的考生有601人,571分及以上的考生有4804人。什么是第一批定向分配录取控制分?按照区教育局文件的解释,今年定向分配录取控制分的设定标准为萧中、二中、三中、五中、杭二中钱江学校5所学校计划录取总人数120%的名次所对应的分数。

录取控制分都有一定的变化,但今年的上涨幅度还是较大的,总分的增加或许也是原因之一。今年是浙江中考全省统一命题的第一年。语文、数学、英语、科学、社会等5门科目采用全省统一试题和分值。社会科目由原先的50分提升为100分,中考总分为650分,比往年高50分。昨日中考志愿填报也正式启动了。不少学校也举行了志愿填报讲座,为学生和家长提供填报思路,强调志愿填报时间和注意事项。“特意请了假陪孩子来学校,咨询一下老师们的意见,我们也更有

把握一些。”家长杨女士告诉记者,这次儿子总分是619,孩子自己还是挺满意的。家长吴先生则更有“底气”一点,因为孩子之前参加了萧中科创班特长生的考试。“这次考得比他自已预估的要好,总分634,已经在考虑要什么礼物了。”吴先生说。另一边,朱女士和女儿苦恼了一下怎么填报志愿。“原先分数出来,我们也觉得还好,没想到今年定向控制分这么高,不过填报也还是想着冲一把,后面选个保底的。”朱女士告诉记者,结果定了,孩子也努力过了,后面也想着让她好好玩两天,下一个阶段继续努力。

记者梳理了去年各校的录取分数和大致位次。2023年,萧山中学录取分数为560.5分(约911位),萧山二中为536.75分(约2833位),萧山三中为551.25分(约1598位),萧山五中为523.25分(约3793位),杭二中钱江学校为546.5分(约1994位),萧山六中为453分(约6911位),萧山八中为505.5分(约4854位),萧山十中为493.5分(约5454位),萧山十一中为477分(约6123位)。再次提醒考生和家长,首次志愿填报工作截至周五(7月5日)上午7点。此外,7月5日上午8点至10点还可以再次修改志愿。

用好“第一种形态” 筑牢“第一道防线”

本报讯(首席记者 蒋起 通讯员 陈杰)前不久,区纪委监委因某工程变更程序不到位问题,对涉及的12名相关人员分别给予党内警告、批评教育、责令检查、通报、诫勉等处分,实现错责相当、审慎科学。这是区纪委监委坚持严管厚爱,用好监督执纪“四种形态”的一个缩影。从“四种形态”来看,第一种是党内关系要正常化,批评和自我批评要经常开展,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态;第二种是党纪轻处分和组织处理要成为大多数;第三种是对严重违纪的重处分、作出重大职务调整应当是少数;第四种是严重违纪违法涉嫌立案审查的只能是极少数。

“惩前毖后、治病救人,是纪检监察机关监督执纪工作的重要原则。”区纪委监委相关负责人表示,在“四种形态”的精准运用中,突出“第一种形态”的运用,包括提醒谈话、批评教育、书面(口头)诫勉、责令限期整改等,能够避免小错酿成大错、小问题拖成大问题。

为推动基层党委(党组)精准有效运用“第一种形态”,区纪委监委向全区22个镇(街道)和各部门单位,下发全面从严治党量化清单,建立量化运用“第一种形态”操作办法,从经常性教育、提醒谈话、节点检查等12个方面细化具体工作举措,督促各单位领导班子特别是“一把手”常态化运用“第一种形态”。

不少干部在组织关爱提醒下,重拾工作信心,以饱满的热情投入到工作中。前不久,区纪委监委在大数据监督中,发现某村干部因工作疏忽,导致未及时收缴土地租金。因涉及金额较小,该村干部主观上并非故意且及时认识到错误,该镇纪委监察办对其进行谈话提醒,督促其认真致歉履职尽责。“感谢组织提醒,以后凡涉及村集体利益的资金,都应按时收缴入账。”在受到组织教育后,该村干部放下思想包袱,在后续工作中更加细致。

推进全面从严治党,必须在用好活用“第一种形态”上下功夫。注重教育、帮助、转化和挽救干部,是对事业的保障,也能让“跌倒者”拥有重新出发的动力。下一步,区纪委监委将持续查漏补缺、整改完善,帮助各级党委(党组)有效提升精准、规范运用“第一种形态”的能力。

以热血 献礼“七一”

昨日,区级机关在区行政中心举行“用行动书写忠诚,以热血献礼七一”为主题的无偿献血活动,108名党员干部共献血31090毫升。

记者 范方斌 摄

